th27} Zro] ADLBC ¢l 412+ ABC A
7} Qth x, y 9] Aol Zbzh dutol
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@ x=5 y=1V3 @ x=5y=2V3
®x=6y=13 @x:&y:Q\/g
® x=6, y=3V3

B ‘

1
AADCO A sin30° = 3

X 1
E = 5 L. x=6
AABDO A tan60° = V3
E: 3’ 9: rﬁ

y y

L, _6¥8
-y—\/g— g =23
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2tet, (T 0°< A <90°)

@ A Frol ¥ sinA 9] ghx A},
© A Frol AAH cos A 9] FE-2 Zropzitt,
©® A #ol AA™ tan A 9] = AAL,
@ sinA ©] HE20, A2 1 ol
@ tan A o] H&F2 0, A2 1 ol

=
=

>
> Het: @

© tan A °] HEZHS tan0° = 0 ©] A9t tan90° o] FHS AsH
T OB tan A O] HUZE & 4 glrt.




3. sin(2x + 30°) = cos(3y —45°) & W], 4x —y 9] F& FotH? (H,
0° < x < 30°, 15° <y < 45° )

@ o2 o @x O

sinx = cosx Q1 x = 45° o|t}. wEhA] 2x430° = 45°, 3y—45° =
45°
15

x=, y=30 oltt, wrahA 4x —y = 30° — 30° = 0° ©]t}.




Che 13 Zol ¥Ex59] dol7h 1 o], F4Ze] 27171 35° ¢
FAE ABC 7t Atk A C ollA AB o Wi 4191 25 D 2 & o,

+ % BD 9 do]=?

A B
@ 1-tan35° @ 1+sin35° @1 —cos 35°
@ 1-sin35° ® 1+ cos35°

BD = AB- AD
AB =1, AD =1 x cos 35°
~.BD =1 - cos 35°




0°<A<45° 4™, /(cosA—sinA)?— \/(sinA — cos A)? & FH5]
shoiet.

> &

> Het: o

0<A<45° Y4 0 cosA >sinA |22
cosA —sinA + (sinA — cosA)
= coSA —sinA + sinA —cosA =0




